

『Dr.ヤンデルの病理トレイル 「病理」と「病理医」と「病理の仕事」を徹底的に言語化してみました』 第1版第1刷

正誤表

(2021年05月現在)

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠に有難うございます。本書に以下の誤りがございましたので、深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正させていただきます。

株式会社 金芳堂

訂正箇所	誤	正
106頁 12行目	別に Ackerman が皮膚病理医だったからという理由だけではなかろう	削除
183頁 15行目	sistern-stoma complex	cistern-stoma complex